

# 圆家长之梦想 育少年之英才

列奥纳多·国际·美术教育才子系列展



马诗艺 6岁作于列奥纳多画室

瓶花 6岁作于列奥纳多 38.2cm × 26.7cm



郊游 6岁作于列奥纳多 26.7cm × 38.2cm



金鱼和小龟  
6岁作于列奥纳多  
26.7cm × 38.2cm



四个小朋友 6岁作于列奥纳多 26.7cm × 38.2cm



两棵树 6岁作于列奥纳多 26.7cm × 38.2cm

## 永宁山翁·吴·建东

- 世界TOP少儿潜能导师
- 企业管理思想家
- 列奥纳多·国际·美术教育核心顾问
- 列奥纳多·国际·教育集团总裁

子女的未来，取决于父母作决定的那一刻。

——永宁山翁·吴·建东



## 特大好消息

持该报到列奥纳多学习者，可抵1000元现金。

持该报到列奥纳多咨询者，可友情赠送优质双肩背防雨大书包一个。

预约电话：65942165

13838369018

省实验教学点：纬二路与经一路交叉口（省人大对面）融兴商务五楼

本版摄影 赵楠

### 个人小档案

马诗艺 6岁  
河南省实验小学一(7)班  
学生 中队长

### 画画的乐趣

妈妈说我一两岁就对色彩和音乐有很强的感知力，到三岁上幼儿园的时候，就喜欢上了画画，并且参加了我家附近的一个绘画班，绘画的水平也提升得很快。有一天，爸爸说，他考察了好长一段时间，我舞蹈班旁边的列奥纳多教得不错，我就转到了这里。

在这里，我认识了吴建东老师，还有刘老师、辛老师和廉老师，他们非常认真地指导和帮助我学习，让我从简单的油画棒学起，从风景到人物，每画成一幅画，我都非常高兴。我性格比较活泼，但只要画起画，我能很长时间把注意力集中到画里。这对刚入学的我也有很大的帮助，能够集中注意力安静地听老师讲课，学习成绩自然也不错哟。

在这个绘画的小天地里，我还认识了很多大姐姐、大哥哥，他们画的仕女图和牡丹图，我都很喜欢，也很羡慕，希望有一天，我也能画出那么美的画。另外，我也很喜欢列奥纳多的环境，吴老师养了好多的花草，盆景，还有乌龟，他的工作室总是有一股清香，妈妈说那是花草和茶叶的清香。

到了今天，绘画已经成了我生活中不可缺少的一部分。只要完成作业，我就会抽出一点时间画上一会儿。我要用我的画笔描绘春天的嫩绿，夏天的浓绿，秋天的金黄，冬天的雪白，我非常喜欢四季的色彩，还有蓝蓝的天空，金黄的太阳，清清的小河，绿色的大草坪……

我的理想就是成为一名画家，我现在要好好学习，为画画打好基础，将来用我的画笔绘出祖国河山美丽的大画卷。

### 家长感言

### 列奥纳多的精神和理想

**初识列奥纳多** 认识列奥纳多也许是一种机缘。正当我准备给女儿寻找一家比较专业的绘画班的时候，我先生把我女儿带到了这里。看着墙上一幅幅线条精细而又充满稚气的绘画作品，我有些欣喜，又有些惊讶。女儿在画室里转了一圈，从她兴奋的表情来判断，她喜欢上了这里。从此，女儿话语里的专业词语越来越多，绘画水平也一天天在提升，她的画也被挂在了墙上，对自己的要求也越来越高。有一天，临睡前，今今（女儿的乳名）忽然对我说：“妈妈，现在我学习的舞蹈、声乐和画画三个班里，我把画画排到了第一位。现在一星期一次课太少了，你能不能给绘画班的老师讲一下，给我调成两次课呀！”女儿的这番话出乎我的预料，前一阵子她还把舞蹈排在第一位哩。我当即给列奥纳多打了个电话，把女儿的要求讲了，因为学生比较多，最后好不容易挤出来一次课，这样，女儿每周就可以上两次课了，她学习绘画的劲头更足了。

**吴校长其人** 提起列奥纳多，就不能不提它的创始人——吴建东校长。认识吴校长，起初是因为看到他的一幅画《妮妮哭了》。画上面人物的穿戴大概是六七十年代农民的模样，粗布棉袄，布底鞋，那个流泪的小女孩，也许是因为要什么东西没被满足而哭鼻子。这幅画一下子让我想起当年的自己，大致的印象也是这样的穿着，那天因为想要吹小号，妈妈没给我买，照相的时候，我就撅着小嘴。画面运用明暗法创造平面形象的立体感，人物的衣着、表情惟妙惟肖，让人倍感亲切，一下子勾起了我对作者的好奇。一天，大概是女儿刚到列奥纳多不久，在走廊上远远看见一个穿着中式大褂、面容清秀，嘴角漾着浅浅笑意的儒雅男子，绘画班的老师说那就是吴校长。后来，因为接送孩子的关系，经常与吴校长进行沟通交流。来到他的办公室，只见到处是盆景、花草、金龟和书画。听他的员工说，吴校长酷爱喝茶，如果早晨不喝上一道茶，他是吃不下去饭的，因此无论什么时候到他的办公室都能闻到一股淡淡的茶香。他也深谙茶道，煮茶的工具一应俱全，他的煮茶工艺与一些风景区的茶艺表演毫不逊色。后来了解到他创办的这个列奥纳多已经有10多年了，业界口碑甚好。我想，他与书香、茶香、花香、墨香相伴，在美术事业上有这么好的业绩，也算是上帝对他才情的一种青睐和回报吧。

**列奥纳多的精神和理想** 世界上但凡能做出一番事业的人，总是有自己的精神和理想的。列奥纳多给人的印象是热情、专业和严谨。从吴校长工作室到学生上课的环境，充满了流动的色彩和浓浓的画香，浏览过去，是一种扑面而来的自然美。记得列奥纳多·达·芬奇曾有这样一句话：“绘画是自然的女儿。”这是多么形象的比喻，自然的不饰雕琢和女儿的多彩多姿，这两者的融合也可能就是绘画的意韵所在吧。我是做房产的，不懂绘画艺术，因为有这样一句话“建筑是凝固的音乐”，我也姑且把房产列为一种艺术，我们员工常常说我们的价值、精彩和精神文化会转移到那一草一木上，所以，经过我们的建筑规划设计和服务，转化为一个有形的园区，这样的园区是有灵气的，它的一草一木、一砖一瓦，都应该是和善的、深沉的。绘画应该也一样，充满了创作者的思想、气质、灵感，甚至他的人生理想和价值。从这点来讲，列奥纳多应该是一个有自己办学方针和理想的学校，他们也是一个理想主义的实践者。

当孩子们徜徉在艺术的世界里，投入到他们的艺术情境中，他们的眼里便只有美，只有自然，只有自己的梦想，人性美在这里可以无限的延伸，这是多么美好的事情！原来人的生命中可以有如此动情，如此痴迷的一面，那将是孩子们伴随一生的无形收获。因此，我们这些学生家长应该感谢吴建东校长和他的列奥纳多，感谢一切缔造美和传承美的人们。

